
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年８月７日 第４号 

北村小学校 第１回学習会 ７月４日金曜日 

《実験》真空実験「しゅぽしゅぽ」 

《講師》石巻市サイエンススーパーバイザー 新妻 憲男 氏 久保田 健一 氏 

《受講生感想》 

◎大人も子どももとても楽しめました。クイズを出す時に 

先生が｢間違えても大丈夫。当たれば嬉しいし、間違えた 

らそっかぁ！となればいい。自分で考えるのが大切。｣と 

お話していたのがとても心に響きました。 

◎とてもおもしろかったです。もう少し時間があって体験できたらよかったです。 

万石浦小学校 第１回学習会 ７月４日金曜日 

《実技》親子ヨガ教室 

《講師》HTA認定ヨガインストラクター 坂本 佳那 氏 

《受講生感想》 

◎普段息子と 1対 1で体を動かす機会があまりないので、とても素敵な時間になりま

した。家でもやってみたいと思います。 

◎親子ヨガということで、子供にヨガできるのかな？なんて思っていましたが風船を

使って体を動かしたり子どもとギューして抱き合ったり、普段兄弟がいてなかなか

コミュニケーションが取れなかったんですがいいコミュニケーションになりまし

た。終わったあとは汗が凄かったんですが、気持ちよく清々しい気持ちになりまし

た。ありがとうございます。 

◎ヨガを通して、とても健康 

的に子どもと触れ合う時間 

になりました。 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北上小学校 第１回学習会 ７月４日金曜日 

《講話》おなか元気教室 

《講師》石巻ヤクルト直販部広報サービス 阿部  巧 氏 

《受講生感想》 

◎子供達が食の大切さや身体の仕組みを理解出来て良かったと思 

います。これから暑い夏が続くので身体がバテしないようにしっかり食事を摂って、

気を付けて生活して欲しいです。 

◎企業の広報が担い、全国的に広く行われているよく考えられたプログラムなので、と

ても安心して任せられた。態度や表情からは保護者や子供たちの満足度も高いよう

に思われた。 

河南東中学校 第１回学習会 ７月４日曜日 

《講話》子どもを取り巻く SNS社会 

《講師》石巻警察署生活安全課 石黒 満里奈 氏 

《受講生感想》 

◎SNSのこわさがとても良くわかる内容だったので、保護 

者だけではなく、子供にも同じ内容を受講させてほしいと 

思いました。他校では、親と子が一緒に受講したという話を聞きました。一緒に受講

することで、内容について家で話す機会を持ちやすいので、ぜひ、そのような時間を

つくっていただければと思いました。 

◎子供達だけではなく大人達にも言える事もあったのでとても勉強になりました。 

河南西中学校 第１回学習会 ７月８日火曜日 

《講話》いじめ予防教室（情報モラル含む） 

《講師》仙台弁護士会 男澤 拓 氏 

《受講生感想》 

◎相手への気遣いや写真無断転載等わかりやすく子ども達に説明してもらえてよかっ

たです。悩んでいる子がいれば、何かあれば相談していいんだなと、心の拠り所にな

ってもらえると感じたと思います。優しい講義ありがとうございました。 

◎親が心配をしていることを分かり易く、噛み砕いて話をされていて、とても良い機会

になりました。 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

